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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Fejér Vármegyei Közgyűlés 2024. március 28-i ülésén tárgyalta és 64/2024. (III.28.) 
határozatában döntött a „Javaslat a Fejér Vármegye Integrált Területi Program 2021-
2027 dokumentum módosításáról szóló 12/2024. (I.25.) határozat módosítására” c. 
előterjesztésről. 

Az ebben foglalt felhatalmazás alapján az Irányító Hatóságtól (Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes 
Államtitkár) érkezett minőségbiztosítási észrevételek átvezetésre kerültek a Fejér 
Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027 módosított, 4.0 változatában. 

Mindezek alapján az Irányító Hatóság 2024. május 16-án értesítette a Fejér Vármegyei 
Önkormányzatot, hogy a „dokumentumban a minőségbiztosítás során kért 
kiegészítések, javítások megtörténtek, ezért az Irányító Hatóság a Fejér Vármegye 
Integrált Területi Programja 4.0 minőségbiztosított változatát jóváhagyja, azt a 
vármegyei közgyűlés megtárgyalására alkalmasnak találja”. 

A területfejlesztésről szóló 2023.évi CII. törvény a vármegyei területfejlesztési 
konzultációs fórumok kötelező működtetésére vonatkozóan nem tartalmaz 
rendelkezést, ezért a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumra 
vonatkozóan 2012. március 13. napján létrejött együttműködési megállapodást a Fejér 
Vármegyei Önkormányzat és a vármegye két megyei jogú városának önkormányzata 
(továbbiakban Felek) megszüntette. Bár 2024. január 1-jétől nincs jogszabályi 
kötelezettség a konzultációs fórumok fenntartására és további működtetésére, azonban 
a 2012. év óta fennálló sikeres és eredményes együttműködésre tekintettel Felek az 
együttműködésüket fenn kívánják tartani, így 2024. május 1. napjával ismételten 
létrehozzák a Fejér Vármegyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumot. 

Mivel a köztes időben az új Konzultációs Fórum még nem kezdte meg munkáját, a jelen 
előterjesztés tárgyát képező módosított FVITP dokumentumot - hivatkozva a 
területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény 10. §-ában foglaltakra – a vármegye két 
megyei jogú városának önkormányzata véleményezte, az alábbiak szerint. 

 Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata elfogadta a módosított FVITP 
dokumentumot. 

 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata is elfogadta a módosított 
FVITP dokumentumot. Ugyanakkor egyrészt egy indikátor célértékre tett 
módosítási javaslatot, mely átvezetésre került. Másrészt a már elérhető 
népszámlálási adatok kapcsán javasolt módosításokat, melyek a soron 
következő, várhatóan 2024. őszi ITP módosítás során lesznek kezelve. 

 

A minőségbiztosított és vármegyei közgyűlések által elfogadott ITP 2021-2027 
módosítást várhatóan júniusban terjeszti Kormány elé az Irányító Hatóság. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni és az 
alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

 
 
 
 



Határozati javaslat 
 

A Fejér Vármegyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Vármegye Integrált 
Területi Program 2021-2027 dokumentum módosított, Irányító Hatóság által 
minőségbiztosított, Kormány elé terjesztendő 4.0 változatának jóváhagyására” c. 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

1.) A Közgyűlés megismerte és jóváhagyja a Fejér Vármegye Integrált Területi Program 
2021-2027 (a továbbiakban FVITP) dokumentum módosított, Irányító Hatóság által 
minőségbiztosított, Kormány elé terjesztendő 4.0 változatát, a határozat mellékletét 
képező dokumentum alapján. 

2.) A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a módosított FVITP-t a Kormány általi elfogadását 
követően a Fejér Vármegyei Önkormányzat honlapján közzétegye. 

3.) A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy folyamatosan gondoskodjon az FVITP szükség 
szerinti felülvizsgálatáról, az indokolttá vált módosítások átvezetéséről, Közgyűlés 
elé terjesztéséről. 

 
 
Felelős: Dr. Molnár Krisztián 
  Közgyűlés elnöke 

Határidő: értelem szerint 
 
Székesfehérvár, 2024. május 23. 
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